

因为汶川大地震而将今年主题确定为“汇聚影人力量,点燃生命之光”的第11届上海国际电影节昨天下午举行了与赈灾相关的特别论坛。成龙、章子怡以及王家卫在论坛上就抗震救灾讲述了各自的感受。

# “展现影人空前凝聚力” 众明星 说赈灾



## 成龙 批评剧组拥去灾区

已经去过四川灾区的成龙透露,自己在灾区多次被感动得泪流满面。面对突如其来的地震灾难,电影人在积极地募捐义演之余,也在纷纷酝酿地震题材影视作品的拍摄。成龙对目前蜂拥前往灾区拍摄的剧组提出批评。“我知道现在起码有20家电影公司说要拍地震电影,有很多还到灾区去拍摄了素材……我想在这里呼吁不要为了赚钱快,就把好事变坏事,希望大家都能联合起来,拍一两部经典的好电影,记录那些感人的故事。如果同一时间20部电影同时出来,写同样的剧本,拍同样的片子,那肯定是烂片,观众也不会去看,还有就是要小心不要对灾区群众进行二次伤害,所以希望

大家能认真看待这个事情。”  
当被问到会否仿效李连杰放下手头工作投入赈灾活动中去时,成龙表示自己需要用更多钱来做慈善,所以不会停止工作而专门做慈善事业,成龙明确地回答:“我不会,因为这样做没有意义,在灾区我们根本帮不上忙。而且我的几个基金都是我自己拿出来做的,用我自己的片酬、广告费和投资什么的做,很少有老板往我的基金里注钱。可以说我那些基金,是我跳楼、摔胳膊、断腿换来的。捐完了就没钱可捐了,就没有钱捐给灾区,没有钱帮他们重建家园了,所以我还要继续拍电影挣片酬。”

## 章子怡 将慈善进行到底

现身上海的章子怡首次开腔讲述在戛纳电影节募集善款经历。“想到地震,想到灾区,我根本没有办法穿着光鲜的礼服,像一个明星一样走红地毯。”于是,章子怡停止了工作,并想方设法为灾区筹款。“我第一次感觉做个名人很骄傲,因为我在那时讲的话能够吸引

到别人,我可以通过我的行动去感召一些人来帮助我们。而这件事情发生之后,所有的外国人才真正看到中国人自强不息的精神和空前的凝聚力!”在戛纳电影节她筹集到了超过100万美金的善款。“希望这笔钱能够落实到具体的独立的项目上,我会一直把这件事情做下去。”

## 王家卫 走出悲痛是电影节主题

作为本届上海电影节评委会主席,中国香港导演王家卫表示,本届上海电影节非常特别——“这不但是电影的盛会,而是大家从灾难中走出去的一个过程”。他说今年电影节的主题就应该是走出悲痛,是康复和重建:“今年中国发生了很多事情,这其中有很多感人的人和事,上海电影节将为‘走出悲痛,重建心灵’做出努力,很荣幸我能献一份力。”

曾经担任过戛纳电影节评委会主席的王家卫,谈到两次担任主席的感受时说:“地区不一样,责任还是一样的,今年的电影节还有另外一层意义,那就是给灾难中走出来的人们以希望。”王家卫还表示,自己今年将带来《东邪西毒》的修复版,在上海电影节上进行慈善放映,将所得收入全部捐给地震灾区。



高圆圆回眸一笑

范冰冰妩媚亮相

明星三人行



## 纪录就是被用来打破的

就在四川汶川地震发生的一个月后的6月12日,国际田径也发生了一起不低于8级的地震:古巴小将罗伯斯以12秒87的成绩打破了中国选手刘翔保持的12秒88的男子110米栏世界纪录。这无疑给期待在家门口卫冕奥运冠军的刘翔一个不小的“打击”——尽管在随后的采访中他和教练孙海平都表现出“异常”的冷静。

俗话说“创业容易守业难”。纪录亦是如是——破着容易守着难。你自己不去破,机会当然属于别人——因为纪录存在的最大价值与其说是在“记录”辉煌,毋宁说是被用来打破。

主题为“汇聚影人力量,点燃生命之光”的第11届上海国际电影节也于14日正式开幕,本届电影节在“多难兴邦”的大环境下依然打破了数项纪录,足以可喜可贺:参赛的16部影片是从1000多部备选影片中精挑细选出来的,其备选片量攀了新高,整整憋了一个月的娱记们,终于等到了释放的时刻,其登记注册数就达600多位,也破了以往纪录;参加14日晚开幕式爱心(星光)大道的明星、影人达340多位,也破了往届的纪录;还有电影节预售票销售启动后,两天就拿下300万元的票房,火爆程度你看着评价吧。

仔细考“量”电影节这一桩桩看似鼓舞人心的利好消息,你会发现,所有的这些纪录都是“量”的变化,不敢谈“质”。作为中国唯一的A级电影节,“中国导演三剑客”张艺谋、陈凯歌、冯小刚悉数缺席,他们还在不同场合口口声声说支持国产电影——多么地苍白无力与言不由衷。自尊者才能让人尊。连我们自己的人都不来捧场,人气一如股市,何以引来斯皮尔伯格、罗曼波兰斯基、北野武等国际大佬?何以吸引世界梦工厂、全球注意力?何以与戛纳、柏林、威尼斯相提并论?

电影节还没有开幕,《血色黑金》《老无所依》的展映表上都已贴上了“满”字,看到此,我都有种捶胸顿足的冲动,我们广大影迷饥渴到了何种程度?还有去年获奥斯卡最佳外语片的《窃听风暴》,多么“真、善、美”的片子呀,多么需要普及呀,愣是“打死也不引进”,只能在电影节上观摩。夫复何言?

彻底改善我们荒谬的电影审查制度、讨论通过我们缺席的电影分级制度才是我们从另一层面亟须“破”的两个“不良纪录”。这两方面的“不破不足以立”远远比我们片面追求好大喜功的“量变”要“实事求是”得多。

本版图文

晚报记者 李轶 梁晨 上海报道

**世祥龍茶林**  
常年招致观音茶中极品供货商、专业茶艺鉴别、有言者带产品前来竞标,时间:每周日上午9:00-3:00,被录为《世祥观工茶》约为佛中供品、茶中珍品  
电话:0371-65274788和114查号台

敞开心扉 倾诉衷肠  
心随声动 回味无穷  
**9600111**  
网通固话小灵通均可拨打

## 郑州粤海酒店续建工程室内高低压 变电所工程施工招标

郑州粤海酒店是香港粤海(国际)酒店管理集团管理的高星级酒店,主楼28层,附楼5层,地下一层,框架结构,总建筑面积52126m<sup>2</sup>,设有362间各式客房、会所、中餐厅、旋转餐厅及配套设施。建设资金已落实,现就室内高低压变电所工程施工(含高压柜、变压器、低压柜等设备购置)在全国范围内进行公开招标,择优选定投标单位。

自6月16日起至6月26日接受投标报名,欢迎对本项目施工有兴趣、具备独立法人资格的商业实体提交投标文件。

详细资料请登陆 <http://www.gdhhotels.com> 及 [www.hnzbw.cn](http://www.hnzbw.cn) 网址查询或来电咨询《郑州粤海酒店室内高低压变电所工程施工招标公告》。

招标人:郑州万鑫酒店有限公司  
地址:郑州市二七区德化街5号郑州粤海酒店五楼  
联系人:包先生 电话:0371-66996688转8014  
传真:0371-66995198

**通通有**  
www.totoyou.net  
**招商 楼盘**  
广告服务热线:63396000 67655128  
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室  
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

**诚招**  
本公司系工程机械、汽车上装、制冷设备为一体的股份有限公司,占地面积150余亩,厂房15000余平方米,实力雄厚,生产的制冷产品有各种款式,各种规格的冷鲜柜、展示柜、点菜柜、岛柜等。腾达牌系列产品,其造型独特,美观大方,深受用户好评,现面向各地市、县诚招经销商,欢迎各地有志之士前来公司考察,洽谈业务。  
地址:新乡市凤泉区耿庄村西,火车站乘2、13、22、32、23路公交车腾达公司下即到。联系人:段经理 手机:13503808483  
电话:0373-3930889 传真:0373-3910889

**招商**  
新乡市金鹰烧鸡店有限公司,现招郑州市区零售商。经营范围:鲜烧鸡、分割鸡熟食系列、真空软包装。公司统一配货,有经商经验的(下岗人员)优先,公司支持每个店一个人的工资,基本工资为每月1200元。  
招商地址:金鹰烧鸡店第二十八分店(郑州市金水区杜岭街南段10号门面房)  
另招聘营业员2名,待遇面议  
电话:0371-60221622 范经理:13346668881

**烟台龙口一线海景房**  
驻郑州办事处  
**2298元/m<sup>2</sup>起**  
看房热线:68660345  
网址:www.yggs.com

**通通有**  
www.totoyou.net  
**都市健康**  
广告服务热线:63396000 67655128  
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室  
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

## 三疗程突破皮肤病、中风偏瘫

我院对黄褐斑、神经性皮炎、银屑病、白斑、头痛、失眠、抑郁症状、四肢麻木、高血压、脑血管硬化、脑血栓、脑梗塞所致面瘫、失语、耳鸣、中风偏瘫及后遗症、癫痫、帕金森氏病、疗效显著。

**中医专家康复中心**  
专家承诺无效退款。  
咨询热线:13838125740

## 中药专治糖尿病

郑州市国医堂医院糖尿病专科,采用纯中药系列方剂,专治糖尿病及并发症,疗效确切;一般用药5-6天见效,不论患者病史长短病情多么严重,不管患者血糖糖多高,用药后均可在短期内血糖平稳,降到正常,免费测血糖,省直医保定点医院,有名老中医坐诊。  
**黄河路东明路交叉口 电话:0371-65277937**

# 糖尿病新药问世——令人瞩目

糖尿病是以糖代谢紊乱为表现的一组异质性疾病,糖尿病并不可怕,可怕的是并发症。如性欲减退、心脑血管病、动脉粥样硬化、下肢疼痛、白内障、青光眼、失明甚至出现酸中毒而危及生命,严重威胁着患者的身心健康,拯救糖尿病患者已到达了刻不容缓的地步。

中国医学科学研究所的糖尿病专家组三十多年来深入祖国中医药的研究探索,根据中医三消辨证的精华理论,针对糖尿病久治不愈和临床不同症状进行全面施治,对症治疗,标本兼顾,成功研制出新一代治疗糖尿病的纯中药制剂【**宝胰康胶囊**】并通过GMP认证,同时荣获国家一级新药称号。从而开创了中医治疗糖尿病的新纪元。

【**宝胰康胶囊**】经五万多例国内外患者临床验证,具有四大特点:1.其内含的“DH”活性因子可直接进入胰岛细胞组织,修复胰岛功能,激活胰岛细胞在生,使其分泌胰岛素正常达到平稳降血糖、尿糖的目的。2.对糖尿病引起的肾功能障碍、冠心病、高血压、心脑血管、手脚麻木、乏力、皮肤冰凉、瘙痒、浮肿、口干多饮、视网膜病变等病症有明显的疗效和改善。3.对气血两虚引起的性功能减退、阳痿、早泄有特殊的疗效。4.不忌口,不需控制饮食,无论病史多长,血糖多高,并发病多少服药7-10天“三多一少”症状明显改善3-5疗程可康复停药。让糖尿病患者彻底摆脱“用药好转-临床治愈-停药复发”的反弹怪圈。

“迎奥运、献爱心”由国家红十字会扶贫基金会协会出资,太平洋保险公司承保,现经院党委决定从即日起至7月10日药品一律优惠50%,现药费为320元/疗程“买三赠一”并配送会员卡。

郑重承诺:1.凡服用【**宝胰康胶囊**】15天无效者全款退回,免除患者后顾之忧;2.康复后10年内偶有复发的患者,凭发票或会员卡可免费治疗! 联系人:刘凯主任  
**专家热线:010-87080158、87080157**  
医疗机构:中国医学科学研究所总院糖尿病治疗中心  
乘车路线:乘917、958路到经济技术开发区下车即到。